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UPUTE



 EKSPLODIRANI CRTEŽ



 

Br.  Opis  Br.  Opis  
1   1 30  2 

2 Nosač upravljača 1 31 Ležaj 
Ф14×10×Ф10.1 4 

3 Prednji stabilizator 1 32 Lučna podloška 1 
4 Stražnji stabilizator 1 33 Šest. vijak M10×45 4 

5L/R Podloga za pedale 1 kom. 34 Podloška d10×1.5 6 
6L/R  1 kom. 35 Najlonska matica M10 6 
7L/R  1 kom. 36 Kapa S17 4 

8 Fiksna ručica 1 37 Šest. vijak M10×50 2 
9  1 38L/R  1 kom. 

10L/R Papučica 1 kom. 39 Ležaj 
Ф24×20×Ф16.1 4 

11 2 40L/R Spojni spoj 1 kom. 
12 Vijak nosačat M8×76 4 41 Opružna podl.Φ13×B2 2 

13 Lučna podloška
Φ20×Φ8.5×R30 10 42L/R 1 kom. 

14 Matica M8  4 43 Poklopac S19 2 

15  2 44 Lučna podloška 
Φ20×d8.5×R12.5 4 

16 Unutarnji šest. 
vijak M8×16 14 45 Valna podl. D17×0.3  2 

17 Regulator zatezanja 1 46 2 
18 1 47  2 
19 1 48  2 
20 1 49 Okrugla kapaΦ25×1.5 2 

21 Križni vijak
 M5X55 1 50 Impulsna žica 2 

22  1 51 Unutarnji šest. 
vijak M8×30 2 

23 Poklopac S14 2 52 Opružna podloška D8 22 
24 Šest. vijak M8×20 2 53 Poklopac stezaljke 1 

25 Ravna podloška 
Φ8.2×Φ32×2 6 54 Valna  podloška 

Φ20×Φ28×0.3 2 

26 LežajΦ32×2.5 6 55 Križni vijak
 M4X12 2 

27  1 56 2 
28 Ležaj 4 57L/R 1 kom. 

29 Kvadratna kapa
40×25×1.5 4 58 Poprečni vijak 

ST4.2×18 6 

LISTA DIJELOVA

Kol. Kol.
Glavni okvir Osovina

Ljuljačka cijev
Upravljač

Vijak šarkeRačunalo

Prednji krajnji poklopac

Najlonska matica

Stražnji poklopac

Krajnji poklopac
Produžna žica Hvat ručke
Zatezni kabel Pjenasti hvat
Senzorna žica

Ručica

Osovina Ravnapodloška
Prednji poklopac



 

 

  

 

 

 

 

 

  

BILJEŠKA:
Većina nabrojanog hardvera za sklapanje pakira se zasebno, ali neki su hardverski predmeti 
instalirani u identificiranim dijelovima sklopa. U tim slučajevima jednostavno uklonite i 
ponovno instalirajte hardver jer je potrebno sastavljanje.

Pogledajte pojedine korake montaže i zabilježite sav unaprijed instalirani hardver.

PRIPREMA : Prije  sastavljanja  provjerite  da li ćete  imati  dovoljno  prostora  oko 
predmeta; Koristite sadašnje alate za sastavljanje; Prije sastavljanja provjerite jesu 
li dostupni svi potrebni dijelovi.

Strogo se preporučuje  da ovaj stroj sastave dvije ili više osoba kako bi se izbjegle 
moguće ozljede.

UPUTE ZA SASTAVLJANJE

KORAK 1:

1. Pričvrstite prednji i stražnji stabilizator (3 i 4) na glavni okvir (1) s vijcima za nosače (12), 
opružnim podlošcima (52), lučnim podmetačima (13) i maticama za žig (14).

2. Pričvrstite prednji poklopac (57L / R) na glavni okvir (1) s vijkom za poprečni narez (58)



 

   

   

 

 

KORAK 2:

Spojite  produžnu  žicu  (18 ) na  senzorsku  žicu  (20 ) zajedno , a zatim  spojite  kabel 
regulatora  napetosti  (17) na kuku zateznog  kabela  (19) kao što je prikazano  na slici A. 
Najzad  zategnite  stub  upravljača  (2) ) na glavni  okvir  (1) s unutarnjim  šesterokutnim 
vijcima (16), opružnim podlošcima (52) i lučnim podmetačima (13).



 

   

  

 

 

   

 

 

 

KORAK 3:

1. Umetnite osovinu (27) preko nosača upravljača (2), stavite valnu podlošku (54), a zatim 
umetnite lijevu ljuljačku cijev (6L) na lijevu stranu osovine (27). Na kraju, popravite ga 
ravnom podloškom (25), opružnom podloškom (52) i šesterokutnim vijkom (24).

Napomena: Molim vas nemojte ih za sada zategnuti.

2. Pričvrstite lijevi nosač papučice (5L) na lijevu ručicu (22) lijevim vijkom za šarke (38L), 
valovitim peračem (45), opružnom perilicom (41) i najlonskom maticom (42L).

Napomena: Molim vas nemojte ih za sada zategnuti.

3. Pričvrstite lijevu ljuljačku cijev (6L) na levi nosač papučice (5L) s vodilicom (30), ravnom 
podloškom (25), opružnom perilicom (52) i unutarnjim šesterokutnim vijkom (16). Zatim 
zategnite šesterokutni vijak (24), unutarnji šestokraki vijak (16) i lijevu najlonsku maticu (42
L). Napokon, pokrijte kapice (23, 43 i 36).

4. Ponovite gornje korake za sastavljanje desne strane.

5. Pritegnite papučice (10L / R) na nosačima papučica (5L / R) šesterokutnim vijcima (33), 
ravnim podloškama (34) i najlonskim maticama (35).



 KORAK 4:

1. Provucite žicu za impulse (50) kroz rupu držača upravljača (2), a zatim izvucite iz rupe 
držača računala na vrhu nosača upravljača (2). Zatim fiksirajte fiksnu ručicu (8) na 
postolje upravljača (2) s unutrašnjim šesterokutnim vijcima (51) i opružnim podloškama (
52). Napokon pravilno stavite poklopac stezaljke (53).

2. Pričvrstite L / R upravljač (7L / R) na ljuljačke cijevi (6L / R) i pričvrstite ih unutrašnjim 
šesterokutnim vijcima (16), opružnim podlošcima (52) i lučnim podlošcima (44).



 
  

  

  

KORAK 5:

Povežite produžnu žicu (18) i pulsnu žicu (50) na odgovarajuće žice računala (9). Zatim 
pričvrstite računalo (9) na držač računala na ručki volana (2) s poprečnimvijcima (55).
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